



В Бузулуке вынесен приговор в отношении женщины, выбросившей в мусорный контейнер тело четырехмесячного ребенка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летней жительницы города Бузулука. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, на которого возложены эти обязанности).

Следствием установлено, 19 апреля 2023 года в мусорном контейнере в районе жилых домов по улице Суворова города Бузулука обнаружено тело четырехмесячного ребенка без признаков жизни. Тело младенца обнаружил сотрудник коммунальной службы при выгрузке



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

мусора. Причиной смерти ребенка явилась пневмония, при этом каких-либо телесных повреждений не обнаружено.

Как ранее сообщалось, в результате слаженной работы следователей территориального подразделения СК России, а также оперативных сотрудников полиции МО МВД России «Бузулукский», в кратчайшие сроки удалось установить личность женщины, выбросившей тело ребенка в контейнер, после чего она была задержана в городе Кинель Самарской области и доставлена в территориальный следственный отдел для проведения следственных действий.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 2 года 4 месяца. Приговор в законную силу не вступил.

Уголовное дело расследовано Бузулукским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1878075>